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Цветы в вазе 
 

Аканова Жибек Салибековна 

воспитатель 

ГККП "Ясли-сад №19 города Аксу" 

 

Мақсаты – Цель: развитие практических навыков 

рисования и творческого воображения. 

Міндеттері / Задачи 

Образовательные задачи: учить рисовать цветочки 

отпечатком пальчика, создавая лепестки мимозы; 

закрепить знание цветов, выделять желтый цвет. 

Развивающие задачи: развивать мелкую моторику 

рук, движение «глаз-рука». 

Воспитательные задачи: воспитывать любовь к ри-

сованию. 

Әдістер мен тәсілдері – Методы и премы: игровой, 

наглядный, словесный, практический. 

Сөздік жұмыс: отпечаток пальчика, подарок, сте-

бель, лист, цветок, ваза, мимоза. 

Билингвалдық компонент: гүл-цветок, жапырақша-

листик. 

Құрал-жабдықтар: Оборудование: альбом для ри-

сования, желтая краска, салфетки, демонстрацион-

ный материал к занятию. 

Оқу іс – әре-

кетінің 

кезеңдері 

Педагогтың іс – әрекеті 

Действия педагога 

Балалардың іс – әрекеті 

Деятельность детей 

 

Кіріспе бөлім 

Вводная часть 

И/c: «Нарисуй цветок маме!» 

Воспитатель читает стихотворение Г. Виеру «Порт-

рет мамы», показывает красивый цветок и предлагает 

нарисовать в подарок маме такой цветок в вазе.  

Слушают стихотворение, 

выражают желание нарисо-

вать цветок в вазе и пода-

рить его маме. 

 

 Негізгі бөлім 

 

Основная часть 

1. Д/и: «Найди и покажи». 

-Определяют цвета: цветка (лепестки, стебель), вазы. 

На подарок в праздник 

Мамочке любимой 

Нарисую в вазе 

Цветочки я красивые! 

Определяют цвет, показы-

вают, называют. 

2. П /г: «Цветок». Выполняют П/ г 

3.  

Д /и: «Рисуй так». 

Задание: нарисуй цветочки в подарок маме, как пока-

зано на картинке и по показу воспитателя: ставь отпе-

чатки пальчиком желтым цветом рядом и по краю 

стебелька. 

Смотрят, слушают, выпол-

няют по показу. 

4. Ф/м: «Солнышко». 

Цветы любят солнышко. 

Солнце вышло из-за тучки, 

Мы протянем к солнцу ручки. 

(Потягивания-руки вверх). 

Руки в стороны потом 

Мы по шире разведем 

(потягивания- руки в стороны) 

Мы закончили разминку. 

Отдыхайте, ручки, спинка. 

Выполняют Ф/м 

5. 

И/с: «Вот какие цветы!». 

Выставка работ. 

 

Радуются рисункам. 

Қорытынды 

бөлім 

Заключитель-

ная часть 

Итог ОУД. 

Воспитатель: «Что вы сегодня рисовали? Как рисо-

вали? Для кого? Как вы будете дарить рисунок маме? 

Дети отвечают на вопросы, 

рассказывают, как будут да-

рить рисунок. 

https://seviba.kz/
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Күтілетін 

нәтиже 

Ожидаемый ре-

зультат: 

Біледі - Понимает: основные цвета, выделять желтый цвет. 

Игереді - Воспроизводит: навык ставить отпечаток пальцем в предполагаемом месте. 

Меңгереді - Применяет: рисовать пальчиком, создавая лепестки «Мимозы» вокруг 

стебля. 

 

 
 

https://seviba.kz/

